Тема урока: «Школьная форма»
Класс: 6 
Цель: Формирование навыков чтения, аудирования, говорения.
1.Практическая: 
активизировать ЛЕ по теме «Школьная форма»;
тренировать в чтении текста, построенном на знакомом  языковом материале;

научить находить в тексте прямое и косвенное подтверждение заданной   информации;

тренировать языковую догадку; 

тренировать навыки говорения;

формировать умение применения   грамматического  и лексического материала.

2.Образовательная: Сформировать навыки  работы с различными источниками информации, а также систематизации информации и применение ее в учебной деятельности, внеклассной работе и повседневной жизни
3.Развивающая: развивать логическое мышление, развивать память

4. Воспитательная:  Воспитывать  культуру общения, активную жизненную позицию, воспитывать чувство взаимопомощи при работе в группе; формирование уважительного отношения к народу страны изучаемого языка, сформировать аргументированное отношения подростков к школьной форме.
Планируемые результаты.

Предметные умения:   

1. Кратко высказываться на заданную тему, выражая свое мнение.

2. Накапливать  багаж нового лексического материала и  приобретать опыт его применения.

3. Совершенствовать навык детального понимания речи на слух.
УУД: 

Личностные: оценивание информации о школьной форме в британских и российских школах;
                        формировать положительное отношение к процессу познания, развивать навыки сотрудничества.
Коммуникативные:   Формировать умения задавать вопросы, отвечать на вопросы, слушать собеседника для поддержания учебно-деловой беседы;
строить устные высказывания, в соответствии с поставленной коммуникативной задачей; учитывать разные мнения и интересы и обосновывать собственную позицию;
Познавательные: формировать умение строить речевое высказывание в устной форме, формировать умение поиска информации в тексте и при аудировании. 

Регулятивные: формировать умение  определять цель учебной деятельности, формировать умение оценивать свои силы и возможности для выполнения заданной работы, принимать и понимать причину неуспеха;
планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей, осуществлять самоконтроль и самооценку в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.
Оборудование: 

Презентация. Картинки. CD.
Мультимедийный комплекс (компьютер, экран, проектор).

Раздаточный материал со словами по теме “Одежда”.

Ход урока

	Этап / подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы

	 Начало урока:

1) Организационный момент

	2 минуты
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Приветствует детей по-английски

Good morning, boys and girls!

Nice to meet you!

Отмечает в журнале отсутствующих

Who is on duty today?

Who is absent?

What date is it today?

What day of a week is it today


	Приветствуют учителя
Good morning!

Nice to meet you too!

Отвечают на вопросы учителя об отсутствующих, дате, дне недели.

	Этап / подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	2) Мотивационная актуализация


	2 минуты
	Картинки, на  которых изображены люди различных    профессий в униформе.

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Do you  know the professions of these people?

How did you guess?

Do you wear a school uniform?

What are we going to talk about today?

  Right, we are going to talk  about school uniform.

   Формулирует с обучающими тему и цель урока.


	Отвечают на вопросы учителя о профессиях людей, изображенных на картинках.

	Этап / подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	3) Фонетическая зарядка коммуникативной направленности
	3 минуты
	СD для 6 класса, проектор.

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	1) Учитель напоминает правила произношения буквосочетания  ou   в словах.

 2)   Чтение слов   по теме «Школьная форма».

Соотнести   слово-транскрипцию- перевод 
( групповая игра)

Незнакомые слова  проецируются  на доску, учитель зачитывает их.
	Учащиеся слушают объяснение учителя, запись на СD диске, повторяют слова за диктором.
Учащиеся   работают в группах.
· Клетчатый – chequered- [ˈtʃekəd]

· Полосатый – striped-[straɪpt]

· В складку – pleated- [pli:tɪd]

· Водолазка – a rollneck sweater -[rəulnek  ˈswetə]

· Юбка – a skirt-[skə:t]

· Блузка – a blouse-[blauz]

· Брюки – trousers-[ˈtrauzəz]

· Пиджак – a jacket- [ˈdʒækɪt]

· Жилетка – a waistcoat-[ˈweɪskəut]

· Безрукавка (вязаная)- sleeveless pullover

· Сарафан, фартук – a pinafore-[ˈpɪnəfɔ:]

· Платье – a dress  [dres]

· Рубашка – a shirt- [ʃə:t]

· Пуловер – a pullover - [ˈpulˌəuvə]

· Спортивная куртка - blazer - [ˈbleɪzə]
· Галстук- tie- [taɪ]
·  Крапчатый – spotted - [ˈspɔtɪd]
Учащиеся повторяют за учителем новые лексические единицы.



	Этап / подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	4) Содержательная актуализация

(речевая зарядка)
	2 минуты
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Do you like to wear skirts  or dresses?

Do you like to wear ties?

Do you like pleated skirts?

Do you like to wear pullovers or blazers?
	Отвечают на вопросы учителя.


	Этап / подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	Основная часть урока

1.Активизация навыков монологических высказываний.

2. Активизация навыков чтения по теме «Школьная форма»

 (jigsaw). 
	12 минут
	Презентация  «Школьная  форма»

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	What is school  uniform?

A school uniform is a set of rules about what students  should wear at schools in many countries. 
School uniform is an  integral (неотъемлемый)  part of school   life   in  many  countries. 
Побуждает к высказыванию своего мнения.

1. Do British  school children wear a school uniform? 2.What are the most popular colors for school uniform in Britain? 
3.Do British schoolchildren like to wear a school uniform?
4.What do British schools do to the children who don’t wear the correct uniform?
5. Do you like to wear a school uniform?


	Учащиеся просматривают презентацию, знакомятся с историей  происхождения школьной формы, школьная форма в России, в разных странах.
Высказывают свое мнение относительно школьной формы.

Учащиеся читают текст, отвечают на вопросы учителя.

	Этап/подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	3.Исследователь
ская деятельность учащихся.
4. Развитие навыков монологических высказываний.


	10 минут
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Акцентирует внимание на результаты исследований  учащихся.
Обеспечивает положительную реакцию детей на творчество  и монологические высказывания одноклассников.


	Учащиеся провели опрос нескольких категорий людей, выясняя мнения относительно школьной формы.
1-4 классы:
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Вывод: из опроса «Отношение к школьной форме» видно, что положительно относятся к школьной форме 67% учащихся начальной школы.
5-9 классы  и  10-11 классы:
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Вывод: из опроса «Отношение к школьной форме» видно, что положительно относятся к школьной форме 25% учащихся 5-11классов
Родители   и   учителя.
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Вывод: из опроса «Отношение к школьной форме» видно, что положительно относятся к школьной  форме 83%  учителей  и родителей школы.
Итоги анкетирования:
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«Школьная форма моей мечты». Дети представляют свои рисунки школьной формы, которую они хотели бы носить.



	Этап/ подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	5. Активизация навыков аудирования

	5 минут
	CD

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Упражнение 14 страница 36.

Listen to the kids giving their opinions of school uniforms.
How many positive opinions  and  how many negative opinions have you heard?
	Учащиеся прослушивают аудиозапись и отвечают на вопросы.

	Этап / подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы 

	Заключительная часть урока

1) Информация о домашнем задании 


	2 минуты
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Объясняет технологию выполнения домашнего задания 
 Упражнение  17 страница 36. 

 What do you think about school uniform?
 Write your opinion (arguments for  and against school uniform)

	Слушают учителя, записывают домашнее задание.



	Этап/ подэтап учебного занятия
	Время
	Используемые электронные образовательные ресурсы

	2) Рефлексия

 (подведение итогов урока)


	2 минуты
	

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	
	Подводит итоги  урока. 

What new things have you learnt at this lesson?

Thank you for your work.

 Good-bye!
	Называют основные позиции нового материала и как они их усвоили

(что получилось, что не получилось и почему)




